
アンケート結果の見方

１．グラフ・表に使用する略称について
以下の記述を簡略にするために、アンケート項目を以下のように略します。
・必修だから →必修
・興味関心があったから（先輩や友人の薦めも含む）→興味関心
・資格取得のため →資格取得
・将来に役立つと思ったから →将来
・その他（単位がとりやすい、時間割の都合等） →その他

２．集計の端数処理について
集計の割合及び平均点は、小数第３位を四捨五入して計算しております。

Ⅰ．対象科目（The target subject）

対象科目数
The number of the target subjects

７５４科目

対象教員数
The number of the target teachers

３１０人（専任１２８人、非常勤１８２人）
full time part time

総履修者数
Total number of registered students

３７，２１５人

Ⅱ．実施状況（Operational situation）

実施科目数／非実施科目数
Number of evaluated classes/ Number of Non�evaluated classes ７４３科目／１１科目classes

科目実施率／科目非実施率
Evaluated classes Percentage/ Non�evaluated classes Percentage ９８．５４％／１．４６％

実施教員数
Number of evaluated teachers

３０３人（専任１２６人、非常勤１７７人）
full time part time

非実施教員数
Number of Non�evaluated teachers

７人（専任 ２人、非常勤 ５人）
full time part time

教員実施率
Evaluated teachers Percentage

９７．７４％（専任９８．４４％、非常勤９７．２５％）
full time part time

教員非実施率
Non�evaluated teachers Percentage

２．２６％（専任１．５６％、非常勤２．７５％）
full time part time

Ⅲ．回答数と回答率（Number of Respondents and Percentage of Respondents）

回答数
Number of Respondents

１８，２４４人

実施科目履修者数／非実施科目履修者数
Number of registered students in evaluated classes
Number of registered students in Non�evaluated classes

３６，４８１人／７３４人

実施科目履修者数に対する回答率／総履修者に対する回答率
％ of respondents in evaluated classes
％of respondents among total number of students taking the class

５０．００％／４９．０２％

対象科目と実施状況
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Ⅱ、Ⅲの平均値：「そう思う」を５、「どちらかといえばそう思う」を４、「どちらともいえない」を３、「どちらかといえばそう思わない」を２、「そう思わない」を１として計算した値です。
The average score is calculated by numerical evaluation as follows：５points for ’i think so’，４points for ’May be so’，３points for ’Not sure’，２points for ’May be not’，and １points for ’I don’t think so’．

履修の理由（複数選択可）

１．必修だから ３８．４７％ ８８６３

２．興味関心があったから（先輩や友人の薦めも含む） ３１．６６％ ７２９３

３．資格取得のため ６．９６％ １６０４

４．将来に役立つと思ったから １１．０６％ ２５４８

５．その他（単位が取りやすい、時間割の都合等） １１．８５％ ２７３１

『環境や方法について』

平均値 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう
思わない

Average I think so May be so Not sure May be not I don't
think so

① 教材（教科書・配布プリント・視聴覚教材・Moodle や e-learning

教材・プレゼン教材等）は適切でしたか？
４．２９ ９８３１ ５３１４ ２０８３ ５８４ ４３０

② 授業担当者は授業中の良好な環境維持（Ex.私語や迷惑行為等への対

応）に適切に対応しましたか？
４．３６ １０６２６ ４８２６ １９０５ ５０８ ３７７

『授業内容について』

平均値 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう
思わない

Average I think so May be so Not sure May be not I don't
think so

③ 授業は講義要項（シラバス）の趣旨と内容に沿って展開されましたか？ ４．４６ １０８７９ ５３０２ １７１４ １９６ １５２

④ その領域への興味、関心が高まりましたか？ ４．１２ ８４６９ ５５５２ ２７６９ ７５８ ６９５

『教員について』

平均値 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう
思わない

Average I think so May be so Not sure May be not I don't
think so

⑤ 授業の内容を理解できるような工夫や進め方がされていましたか？ ４．２４ ９５００ ５２９８ ２２９５ ６７６ ４７４

⑥ 授業担当者の伝えようとする気持ちや意欲は感じられましたか？ ４．４３ １１３３７ ４５１７ １６４０ ４２０ ３２９

『学生自分自身について』

平均値 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう
思わない

Average I think so May be so Not sure May be not I don't
think so

⑦ あなた自身の授業への出席状況は良かったですか？ ４．３４ １０５７６ ４６２４ ２０１２ ７１３ ３１８

⑧ 必要な場合の予習・復習や授業時の集中など、あなたの取組態度は意欲

的でしたか？
３．８６ ６１２９ ５９３９ ４２５０ １３２４ ６０１

【総合評価】

平均値 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう
思わない

Average I think so May be so Not sure May be not I don't
think so

⑨ 総合的に判断して、この授業は満足できるものでしたか？ ４．２６ ９６６４ ５４１１ １９８９ ６６２ ５１１

対象回答数 Number of students who replied １８２４４

総計 Responses（Total）

表１
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履修の理由（複数選択可）

１．必修だから ３５．９３％ ６９５９

２．興味関心があったから（先輩や友人の薦めも含む） ３２．４６％ ６２８７

３．資格取得のため ７．９５％ １５４０

４．将来に役立つと思ったから １０．８９％ ２１１０

５．その他（単位が取りやすい、時間割の都合等） １２．７６％ ２４７２

『環境や方法について』

平均値 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう
思わない

Average I think so May be so Not sure May be not I don't
think so

① 教材（教科書・配布プリント・視聴覚教材・Moodle や e-learning

教材・プレゼン教材等）は適切でしたか？
４．２５ ７８７０ ４６０６ １８５７ ５１８ ３８８

② 授業担当者は授業中の良好な環境維持（Ex.私語や迷惑行為等への対

応）に適切に対応しましたか？
４．３２ ８５６９ ４１６５ １７０１ ４５９ ３４５

『授業内容について』

平均値 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう
思わない

Average I think so May be so Not sure May be not I don't
think so

③ 授業は講義要項（シラバス）の趣旨と内容に沿って展開されましたか？ ４．４３ ８７６８ ４６３０ １５３２ １７５ １３４

④ その領域への興味、関心が高まりましたか？ ４．０６ ６６６６ ４８０２ ２４４８ ６９３ ６３０

『教員について』

平均値 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう
思わない

Average I think so May be so Not sure May be not I don't
think so

⑤ 授業の内容を理解できるような工夫や進め方がされていましたか？ ４．１９ ７５５８ ４５８３ ２０３８ ６１８ ４４２

⑥ 授業担当者の伝えようとする気持ちや意欲は感じられましたか？ ４．３９ ９１０６ ３９７５ １４７１ ３７６ ３１１

『学生自分自身について』

平均値 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう
思わない

Average I think so May be so Not sure May be not I don't
think so

⑦ あなた自身の授業への出席状況は良かったですか？ ４．３１ ８５８３ ３９８３ １７５４ ６４６ ２７３

⑧ 必要な場合の予習・復習や授業時の集中など、あなたの取組態度は意欲

的でしたか？
３．７９ ４６５８ ５００５ ３７８６ １２３３ ５５７

【総合評価】

平均値 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう
思わない

Average I think so May be so Not sure May be not I don't
think so

⑨ 総合的に判断して、この授業は満足できるものでしたか？ ４．２２ ７６５２ ４７４２ １７７１ ５９９ ４６９

対象回答数 Number of students who replied １５２４０

大学生総計
The University students Responses（Total）

表２
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履修の理由（複数選択可）

１．必修だから ５２．０８％ １９０４

２．興味関心があったから（先輩や友人の薦めも含む） ２７．３５％ １０００

３．資格取得のため １．６７％ ６１

４．将来に役立つと思ったから １１．９０％ ４３５

５．その他（単位が取りやすい、時間割の都合等） ７．００％ ２５６

『環境や方法について』

平均値 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう
思わない

Average I think so May be so Not sure May be not I don't
think so

① 教材（教科書・配布プリント・視聴覚教材・Moodle や e-learning

教材・プレゼン教材等）は適切でしたか？
４．４９ １９５３ ７０８ ２２６ ６６ ３９

② 授業担当者は授業中の良好な環境維持（Ex.私語や迷惑行為等への対

応）に適切に対応しましたか？
４．５５ ２０５０ ６５９ ２０４ ４８ ３１

『授業内容について』

平均値 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう
思わない

Average I think so May be so Not sure May be not I don't
think so

③ 授業は講義要項（シラバス）の趣旨と内容に沿って展開されましたか？ ４．６１ ２１０１ ６７２ １８２ ２１ １６

④ その領域への興味、関心が高まりましたか？ ４．３９ １７９６ ７４８ ３２０ ６５ ６３

『教員について』

平均値 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう
思わない

Average I think so May be so Not sure May be not I don't
think so

⑤ 授業の内容を理解できるような工夫や進め方がされていましたか？ ４．４９ １９３５ ７１４ ２５６ ５６ ３１

⑥ 授業担当者の伝えようとする気持ちや意欲は感じられましたか？ ４．６４ ２２２４ ５３９ １６９ ４３ １７

『学生自分自身について』

平均値 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう
思わない

Average I think so May be so Not sure May be not I don't
think so

⑦ あなた自身の授業への出席状況は良かったですか？ ４．４９ １９８７ ６３８ ２５６ ６７ ４４

⑧ 必要な場合の予習・復習や授業時の集中など、あなたの取組態度は意欲

的でしたか？
４．２３ １４６３ ９３３ ４６２ ９１ ４３

【総合評価】

平均値 そう思う どちらか
といえば
そう思う

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう
思わない

Average I think so May be so Not sure May be not I don't
think so

⑨ 総合的に判断して、この授業は満足できるものでしたか？ ４．５２ ２００５ ６６８ ２１６ ６３ ４０

対象回答数 Number of students who replied ２９９２

短期大学生総計
The Junior College students Responses(Total)

表３
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